

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 11 сентября 1931 года



ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРАГАНДА

Мечеть в Тегисжоле

Есбосын СМАГУЛОВ

Как уже сообщала "Индустриальная Караганда", 5 сентября Карагандинскую область посетила делегация Духовного управления мусульман Казахстана во главе с Верховным муфтием Абсаттаром хаджи Дербисали.

Муфтий побывал в селе Тегисжол Бухаржырауского района, где принял участие в открытии мечети. Большой синий купол и минарет нового храма видны со всех концов села.

В церемонии открытия мечети также участвовали аким Карагандинской области Нурлан Нигматулин и главный имам области Наурызбай кажы Отпеннов. Среди почетных гостей был Генеральный прокурор РК Рашид Тусупбеков, по инициативе и при поддержке которого был возведен храм.

На площади собрались местные жители, приезжие из окрестных сел, а также гости из Астаны и других городов Казахстана. Верующие от души радовались тому, что у них появилась возможность достойно отправлять ритуалы, отмечать религиозные праздники. А молодежь сможет приобщаться к основам

веры, изучать историю ислама и арабский язык.

Абсаттар хаджи преподнес в подарок имаму открывшейся мечети священный Коран и картину с изображением святынь ислама в Медине. Затем муфтий прочитал в храме пятничную проповедь. Он напомнил собравшимся, что вера является составной частью богатого духовного наследия, доставшегося нам от предков.

Верховный муфтий передал мусульманам Карагандинской области добрые пожелания в связи с продолжающимся Рамазаном и выразил надежду на то, что пост Ораза и благие дела верующих послужат укреплению устоев веры и духовности.

Верховный муфтий и аким области поздравили сельчан со знаменательным событием, а также с праздником Ораза-айт.